

# Z

dravlje je harmonija. Bolest je disharmonija. Kvantna harmonizacija (QH) predstavlja metodologiju brze harmonizacije i transformacije

kvantnim talasima. Njenom primenom podstiče se trenutno samoisceljenje i vraćanje harmonije kvantnim talasima i kvantnim skokom. Primenom različitih kvantnih metoda, koje su spoj starih istočnjačkih spiritualnih učenja - *metode 2 tačke* i zapadnjačkih savremenih naučnih znanja - *kvantne fizike i psihologije*, postiže se balans. Koristi se „energija“ čiste svesnosti i univerzalne ljubavi. Jednostavnim načinom postiže se duboka relaksacija, mir, harmonija i zdravlje. Metoda je stara hiljadama godina i naučno je priznata. Postoje različite tehnike bazirane na kvantnim talasima.

- Popravila sam nerve na kvantnoj harmonizaciji i sada se mnogo bolje osećam. Kad god mi je loše odlazim kod doktora kvantne harmonizacije, čak i kada sam prehladna idem kod njega da me vrati u balans - govori Jelena Milošević i dodaje: - Posebno mi je bilo zanimljivo da dok držim „štapiće“ u rukama doktor otkriva šta mi nije u balansu, ali sam se iznenadila kada sam već na narednom tretmanu imala slušalice na ušima.

Na koji način metoda deluje na naš organizam objašnjava Vesna Danilovac, psihoterapeut i edukator.

- Metoda transformiše i balansira mentalni, fizički, emocionalni i spiritualni nivo organizma stvarajući trenutne uslove za isceljenje na kvantnom nivou. Lako se primenjuju, ne zahtevaju predznanje i svi ljudi ih mogu naučiti i koristiti u praksi.

### KAKO TRETMAN DELUJE

Kvantna harmonizacija ne deluje samo na osobu kojoj se radi tretman, već i na onoga ko radi. Kvantne metode iniciraju stvaranje kvantnih talasa. Spontano se ulazi u osećaj povezanosti i bezuslovne ljubavi. Iako je u našoj zemlji donedavno ova metoda bila potpuno nepoznata, sada već ima brojne poklonike. Za mnoge je odlazak na prvi tretman bio bauk. Vesna Danilovac do detalja objašnjava kako izgleda poseta jednom takvom terapeutu.

- Kvantni talas je vibracija koja nastaje povezivanjem dve određene tačke na telu ili auri (tačka problema i tačka rešenja). Zbog toga se mnogi ljudi u trenutku dobijanja kvantnih talasa zaljulaju ili za trenutak izgube ravnotežu. Najjednostavnije objašnjenje ove metode je da u času dobijanja kvantnih talasa nervni sistem spontano ulazi u jedno stanje gde se ruše stare i rađaju nove neuronske veze. Kvantni talas pravi „kvantni skok“, transformišući negativnu frekvenciju energije u pozitivnu. Stvaraju se nove neuronske veze i novo iskustvo u mozgu. Radi se blagim dodirima, pokretima ili bez direktnog kontakta, sa neograničene udaljenosti.

## Popravila sam nerve na kvantnoj harmonizaciji i sada se mnogo bolje osećam

Mogućnosti njihove primene u različitim situacijama - dok sedite, vozite, odmarate, džogirate, ručate - jesu još jedna njihova posebnost. Lako se uče i prenose drugima. Nisu potrebna predznanja da bi se naučile i radile. Nisu metoda isceljivanja, već se to događa kao posledica. Nisu ni energetske metode, ali pokreću energiju. Mogu se primenjivati u radu na sebi ili sa drugima. Uz pomoć kvantne harmonizacije dolazi do velikih životnih promena. Ima mnogo ljudi koji se bave ovom metodom i čiji su se životi promenili - od ozdravljenja psihe, tela, uspevaju da usred životnih oluja ostanu mimi i spokojni, zadovoljni i srećni. Kada ste u takvom stanju, dolaze vam drugačije životne okolnosti, ljudi... S druge strane, kada padamo i negativni smo, privlačimo drugu vrstu ljudi. To je dobro poznati zakon privlačenja - *Ono što zračimo, to privlačimo.*

# Budi i ti MISS GREY!



DO SADA JE BILO NEMOGUĆE!

- EKSTREMNO SIVA BEZ BLAJHANJA
- TRAJNA BOJA KOJA ČUVA ZDRAVLJE KOSE